

## پیام توثبتری مقتدی صدر

## با ترکیب جعلی «خلیج عربی»

رهبان جریان صدر در یک توییت از عبارت جعلی «خلیج عربی» استفاده کرد. به گزارش میدال ایست نیوز، مقتدی صدر، نوشت: «میهمانان عرب بزرگوار از کشورهای خلیج عربی به شما خوشامد می گویم. به شما برادران عرب در عراق سرزمین اولیای صالح در بصره خودتان خوشامد می گویم، میهمانان ملاگر نزد ما بیایدید خواهید دید که ما میهمان و شما صاحب خانه هستید.» این کنایه در حالی است که پیشتر مقتدی صدر در ایام اربعین حسینی از زائران ایرانی خواسته بود که در عراق میهمان باقی بمانند و از میهمان به میزبان تبدیل نشوند.



وکیل دادگستری بازداشت نواب ابراهیمی را بی سابقه توصیف کرد

## انتقاد از جرم انگاری بر مبنای

## «نیت احتمالی گوینده»

علی مجتهدزاده، وکیل دادگستری، در توییتی از جرم انگاری بر مبنای «نیت احتمالی گوینده» انتقاد کرد و نوشت: «تا به حال فقط نیت احتمالی گوینده بدون هر گونه اشاره مستقیم یا غیر مستقیم و یا حتی تعریض و کنایه از سوی دستگاه قضا جرم انگاری نشده بود که می شنویم آقای «نواب ابراهیمی» برای مینا دستگیر شده و در این میان قطعاً هم نباید از عنصر مادی جرم سراغی گرفت!» انتشار خبر بازداشت نواب ابراهیمی، آشپز اینفلوئنسر، به دلیل انتشار پست‌هایی درباره آموزش چند غذای ایرانی با واکنش گسترده در شبکه‌های اجتماعی همراه شده است.



## دبیر ستاد حقوق بشر خواستار شد

## ادعای تجاوز جنسی به برخی

## بازداشت شدگان بررسی شود

کاظم غریب آبادی، دبیر ستاد حقوق بشر جمهوری اسلامی ایران باز سال‌نامه‌ای به دادستان کل کشور، خواهان بررسی و رسیدگی دقیق ادعاها در خصوص تعرض و تجاوز جنسی به برخی بازداشت‌شدگان شد. به گزارش ستاد حقوق بشر، در بخشی از این نامه آمده است: با توجه به آثار بسیار منفی چنین ادعاها، لطفاً دستور فرمایید ادعاهای مطروحه از جانب هر شخص حقیقی یا حقوقی، داخلی یا خارجی به وقت مورد بررسی و رسیدگی قرار گیرد و قبل از هر چیزی، مستندات مدعیان از آنان مطالبه شود و بر اساس نتایج بررسی‌ها و رسیدگی‌ها، برابر قانون با مرتکبین یا مدعیان برخورد جدی به عمل آید و نتایج به اطلاع افکار عمومی نیز برسد.



## معاون عملیات سپاه:

## برای فروپاشی ایران

## باید از دریای خون گذشت

معاون عملیات سپاه خطاب به بایند گفت: ایران کشور شهیدان است و برای فروپاشی باید از دریای خون گذشت که نه تو و نه اذتاب تو توانایی عبور از آن را ندارد. سردار عباس نیلوفر و شوان ادامه داد: ایران کشور کوچکی نیست که با عملیات رسانه‌ای و انقلاب مخملی ساقط شود.



## صدور یک حکم اعدام دیگر

## در نوشهر به جرم محاربه

دادگاه انقلاب مازندران یک معترض ۱۸ ساله اهل نوشهر را به اعدام محکوم کرد. دادگاه انقلاب مازندران چهار روز بعد از صدور حکم اعدام برای مهدی محمدی فرد، معترض ۱۸ ساله اهل نوشهر، اکتون عرشیا تکدستان، ۱۸ ساله و از بازداشت‌شدگان اعتراضات اخیر در این شهر را «به اتهام محاربه و فساد فی الارض» به اعدام محکوم کرده است. به گزارش میزان، این حکم دادگاه اولیه است و قابل فرجام خواهی در دیوان عالی است.



## دبیر سرویس سیاسی روزنامه اعتماد

## بازداشت شد

مهدی بیگ، دبیر سرویس سیاسی روزنامه اعتماد پنجشنبه شب بازداشت شد. همسرش با انتشار این خبر در توییت نوشت: موبایل، لپ‌تاپ و وسایل مهدی بیگ در جریان بازداشتش ضبط شده است.



## پارلمان هلند خواستار شد:

## اعمال بسته تحریمی جدید

## اتحادیه اروپا علیه ایران

رهبان احزاب اکثریت پارلمان هلند در نامه‌ای مشترک، خواستار اعمال بسته تحریمی جدید اتحادیه اروپا علیه ایران شدند. به گزارش ایسنا به نقل از شبکه بلومبرگ، رهبان این احزاب که نماینده اکثریت پارلمان هلند هستند، در نامه‌ای مشترک پیشنهاد کرده‌اند که سپاه پاسداران ایران در فهرست تروریستی اتحادیه اروپا قرار بگیرد و مقامات ارشد ایران و خانواده‌هایشان به دلیل آن چه «تقض حقوق بشر» عنوان شده است، تحریم شوند.

## فعال سیاسی اصولگرا در خصوص تغییر مواضع قالیباف مطرح کرد:

## شائبه تلاش برای انتخابات آینده



شروع کردند.

وی در پاسخ به این سوال که آقای قالیباف در روزهای گذشته صحبت از حکمرانی نو را مطرح کرده است در حالی که در گذشته واژه‌هایی مانند سپو پر انقلابی و نواصولگرایی از جمله واژه‌های پر تکرار رئیس مجلس بوده است، تحلیل شما درباره این صحبت‌ها چیست، گفت: ما در ارتباط با خلق واژه‌های سیاسی که در ادبیات سیاسی ما جاری‌گیر معمولاً در قالب پیشنهاد و یا انتقاد؛ کلیه واژه‌هایی را به کار می‌بریم مانند آنچه آقای قالیباف در گذشته از عنوان نواصولگرایی یا اخیراً نو حکمرانی مطرح کردند.

وی افزود: خلق این نوع کلیه واژه‌ها قاعداً تا صرف بیان موضوع کفایت نمی‌کند بلکه مهم‌تر از بیان موضوع، باید به جهت رسیدن به یک هدف روشن یا تبیین راهبرد برای دستیابی به آن هدف غایی و نهایی باشد و اگر غیر از آن باشد، فقط بیان کردن یک موضوع است. در حالی که خود آن مساله باید به عنوان یک موضوع مورد تجزیه و تحلیل قرار بگیرد و منجر به حل مساله و در نهایت دستیابی به آن هدفی که از تبیین آن راهبرد استفاده می‌کنیم، شود. لذا

آمریکایی‌ها و حتماً عناصر صهیونیستی» در استان سیستان و بلوچستان فعال هستند اذعان کرد که مردم این استان مشکلاتی دارند و مسئول این مشکلات مقامات حکومتی هستند. او گفت: «مدیریت در بخش‌های مختلف دست ماست لذا اشکالات بیشتر به ما بازمی‌گردد.»

صرف نظر از این موارد، رئیس مجلس اخیراً از «حکمرانی نو» نیز بدون اشاره به جزئیات در موارد مختلف سخن می‌گوید.

## قالیباف ابتدا حکمرانی نو را

## تعریف کند

فعال سیاسی اصولگرا، با اشاره به اینکه صحبت‌های اخیر رئیس مجلس شائبه تلاش برای انتخابات آینده را تقویت می‌کند، گفت: قالیباف ابتدا باید حکمرانی نو را تعریف کند.

غلامرضا رئوفیان در گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا تأکید کرد: من احساس می‌کنم صحبت‌های قالیباف شائبه‌ای به وجود می‌آورد که ایشان می‌خواهند در انتخابات نامزد شوند یا برای راهیابی به یک کرسی یا مسئولیت خطیر در نظام جمهوری اسلامی کار جدیدی را

کشور بوده و مسئولیت‌های به این شکل دارند، بهتر است به حوزه وظیفه خودشان ورود پیدا کنند و اجازه دهند این مسائل در حوزه پژوهش، تحقیق و بررسی پیگیری شود.

رئوفیان در ادامه گفت: البته آن‌ها می‌توانند پیشنهادات خود را مطرح و در اتاق‌های فکر تشکیل شده که در آن اندیشمندان، صاحب نظران و متفکرانی مربوط به آن حوزه هستند بررسی کرده و در نهایت خروجی آن ارائه دهند که قوه مجریه آن خروجی‌ها را اجرا کند یا قوه مقننه در تصمیمات خودش آن را به کار ببندد. لذا من احساس می‌کنم این صحبت‌ها این شائبه را به وجود می‌آورد که می‌خواهند در انتخابات نامزد شوند یا برای راهیابی به یک کرسی یا مسئولیت خطیر در نظام جمهوری اسلامی کار جدیدی را شروع کردند.

وی افزود: چیزی به برگزاری انتخابات مجلس در سال ۱۴۰۲ نمانده است. بیان این مسائل چنین ذهنیت

یا پیامی را به اذهان عمومی و جامعه سیاسی کشور منتقل می‌کند که از الان می‌خواهند انتخابات را مدیریت کرده و یا با گفتمان به میدان بیایند. باید به آنان گفت، به مسائلی که امروز در زمین مطلق مانده بپردازید، ما امروز در قوه مقننه، مجریه و قوه قضائیه مشکل داریم. من مخالف بحث‌ها و واژه‌های جدید از سوی کسانی هستم

که باید پاسخگوی عملکرد خودشان باشند، این مسئولان به جای آنکه چیز جدیدی را خلق کنند اجازه بدهند هر کاری در حوزه خودش و توسط افرادی که مرتبط با موضوع هستند، پیش رود.

رئوفیان در پاسخ به این سوال که آیا در شرایط کنونی نیاز است در حکمرانی خودمان تغییراتی ایجاد کنیم، گفت: ما باید در ساز و کار خودمان هم اصلاحاتی را اعمال کنیم.

یعنی به طور کلی نیاز است که در ساختار موجود،



بازنگری درباره قانون اساسی که آخرین بار در سال ۱۳۶۸ اتفاق افتاد نسبت به امروز که در سال ۱۴۰۱ هستیم اتفاق بیافتد تا تغییراتی در ساختار آن به وجود بیاید. نکته دوم به حکمرانی برمی‌گردد.

وی افزود: به هر حال حکمرانی یک سیاست می‌خواهد و برای این سیاست یک مجموعه حکمران می‌خواهد. قاعداً اگر در این ساز و کار و ساختار اصلاحاتی اعمال شود، با توجه به الزامات و آئین‌نامه‌ای که تشکیل می‌شود، باید برای اجرای آن سیاست‌های حکمرانی، سرراغ حکمرانی رفت که قابلیت اجرای آن سیاست‌ها را داشته باشند. از مهم‌ترین شاخصه‌هایی که حکمرانان توانمند برای اجرای آن سیاست‌های حکمرانی نیاز دارند، بصیرت است. بصیرت موجب رسیدن جامعه به جایگاهی می‌شود که مشکلات آن به حداقل ممکن می‌رسد و عدم بصیرت مانع رسیدن انسان به جایگاه واقعی خودش می‌شود.

رئوفیان گفت: نماینده مجلس ما باید بصیرت داشته باشد. بصیرتی که رهبر انقلاب روی آن تأکید دارند برای من عام نیست، اما برای کسی که می‌خواهد به مجلس برود، رئیس جمهور شود، رئیس قوه قضائیه یا مسئولان رده بالای کشوری شود و تصمیم گیرنده هستند و به عنوان عالی‌ترین مقامات تصمیم‌گیر

می‌خواهند در کشور عمل کنند باید دارای بصیرتی باشند که بتوانند عواقب هر تصمیم‌گیری را پیش‌بینی کنند. وی در پاسخ به این سوال که فکر می‌کنید شیوه حکمرانی نو باید در چه شرایطی به وجود بیاید، گفت: اول باید حکمرانی نو را تعریف کنند. در ابتدا

گفتم خلق یک ادبیات و واژگان سیاسی صرفاً اکتفا نمی‌کند. اولاً باید از ناحیه اهل آن مطرح شود و بعد از مطرح شدن آن را باید هدف گذاری کرد. باید مساله این موضوع مشخص شود. باید روش رسیدن به حل مساله بیان شود. باید ببینیم تعریف آقای قالیباف از حکمرانی نو چیست؟ باید پرسید این موضوع فی‌البداهه مطرح شده یا

در اتاق فکر ماه‌ها روی آن فکر شده است؟ بنابراین مطرح نکردن این موضوع بهتر از مطرح کردنش است.

کشور بوده و مسئولیت‌های به این شکل دارند، بهتر است به حوزه وظیفه خودشان ورود پیدا کنند و اجازه دهند این مسائل در حوزه پژوهش، تحقیق و بررسی پیگیری شود.

رئوفیان در ادامه گفت: البته آن‌ها می‌توانند پیشنهادات خود را مطرح و در اتاق‌های فکر تشکیل شده که در آن اندیشمندان، صاحب نظران و متفکرانی مربوط به آن حوزه هستند بررسی کرده و در نهایت خروجی آن ارائه دهند که قوه مجریه آن خروجی‌ها را اجرا کند یا قوه مقننه در تصمیمات خودش آن را به کار ببندد. لذا من احساس می‌کنم این صحبت‌ها این شائبه را به وجود می‌آورد که می‌خواهند در انتخابات نامزد شوند یا برای راهیابی به یک کرسی یا مسئولیت خطیر در نظام جمهوری اسلامی کار جدیدی را شروع کردند.

وی افزود: چیزی به برگزاری انتخابات مجلس در سال ۱۴۰۲ نمانده است. بیان این مسائل چنین ذهنیت

یا پیامی را به اذهان عمومی و جامعه سیاسی کشور منتقل می‌کند که از الان می‌خواهند انتخابات را مدیریت کرده و یا با گفتمان به میدان بیایند. باید به آنان گفت، به مسائلی که امروز در زمین مطلق مانده بپردازید، ما امروز در قوه مقننه، مجریه و قوه قضائیه مشکل داریم. من مخالف بحث‌ها و واژه‌های جدید از سوی کسانی هستم

که باید پاسخگوی عملکرد خودشان باشند، این مسئولان به جای آنکه چیز جدیدی را خلق کنند اجازه بدهند هر کاری در حوزه خودش و توسط افرادی که مرتبط با موضوع هستند، پیش رود.

رئوفیان در پاسخ به این سوال که آیا در شرایط کنونی نیاز است در حکمرانی خودمان تغییراتی ایجاد کنیم، گفت: ما باید در ساز و کار خودمان هم اصلاحاتی را اعمال کنیم.

یعنی به طور کلی نیاز است که در ساختار موجود،

مستمسک و پوششی برای اقدام‌های ضد فرهنگی و هتک حرمت انسان‌ها، کرامت انسانی و ارزش‌های والای اخلاقی و مذهبی قرار داده است، استمرار تحرکات مشابهی است که از جمله در قالب انتشار کار یکا توره‌های توهین آمیز علیه پیامبر اعظم (ص) در سال‌های قبل بروز یافت و موجب خشم و اعتراض مقدس مسلمانان در سراسر جهان گردید. بدیهی است مطالبه ملت ایران از دولت فرانسه برای پاسخگو کردن عاملان و مروجان اقدامات موهن اخیر و جلوگیری از تکرار آنها با جدیت پیگیری شده و تدابیر مقتضی در این زمینه نیز اتخاذ خواهد شد.»

## فرانسه: ما به تأسف است

وبگاه شبکه العربیه نوشت، در پی اقدام توهین آمیز یک نشریه فرانسوی که با واکنش ایران مواجه و به بسته شدن انجمن ایران شناسی فرانسه در ایران منجر شد، وزارت امور خارجه

و پوششی برای اقدام‌های ضد فرهنگی و هتک حرمت انسان‌ها، کرامت انسانی و ارزش‌های والای اخلاقی و مذهبی قرار داده است، استمرار تحرکات مشابهی است که از جمله در قالب انتشار کار یکا توره‌های توهین آمیز علیه پیامبر اعظم (ص) در سال‌های قبل بروز یافت و موجب خشم و اعتراض مقدس مسلمانان در سراسر جهان گردید. بدیهی است مطالبه ملت ایران از دولت فرانسه برای پاسخگو کردن عاملان و مروجان اقدامات موهن اخیر و جلوگیری از تکرار آنها با جدیت پیگیری شده و تدابیر مقتضی در این زمینه نیز اتخاذ خواهد شد.»

و پوششی برای اقدام‌های ضد فرهنگی و هتک حرمت انسان‌ها، کرامت انسانی و ارزش‌های والای اخلاقی و مذهبی قرار داده است، استمرار تحرکات مشابهی است که از جمله در قالب انتشار کار یکا توره‌های توهین آمیز علیه پیامبر اعظم (ص) در سال‌های قبل بروز یافت و موجب خشم و اعتراض مقدس مسلمانان در سراسر جهان گردید. بدیهی است مطالبه ملت ایران از دولت فرانسه برای پاسخگو کردن عاملان و مروجان اقدامات موهن اخیر و جلوگیری از تکرار آنها با جدیت پیگیری شده و تدابیر مقتضی در این زمینه نیز اتخاذ خواهد شد.»

و پوششی برای اقدام‌های ضد فرهنگی و هتک حرمت انسان‌ها، کرامت انسانی و ارزش‌های والای اخلاقی و مذهبی قرار داده است، استمرار تحرکات مشابهی است که از جمله در قالب انتشار کار یکا توره‌های توهین آمیز علیه پیامبر اعظم (ص) در سال‌های قبل بروز یافت و موجب خشم و اعتراض مقدس مسلمانان در سراسر جهان گردید. بدیهی است مطالبه ملت ایران از دولت فرانسه برای پاسخگو کردن عاملان و مروجان اقدامات موهن اخیر و جلوگیری از تکرار آنها با جدیت پیگیری شده و تدابیر مقتضی در این زمینه نیز اتخاذ خواهد شد.»

و پوششی برای اقدام‌های ضد فرهنگی و هتک حرمت انسان‌ها، کرامت انسانی و ارزش‌های والای اخلاقی و مذهبی قرار داده است، استمرار تحرکات مشابهی است که از جمله در قالب انتشار کار یکا توره‌های توهین آمیز علیه پیامبر اعظم (ص) در سال‌های قبل بروز یافت و موجب خشم و اعتراض مقدس مسلمانان در سراسر جهان گردید. بدیهی است مطالبه ملت ایران از دولت فرانسه برای پاسخگو کردن عاملان و مروجان اقدامات موهن اخیر و جلوگیری از تکرار آنها با جدیت پیگیری شده و تدابیر مقتضی در این زمینه نیز اتخاذ خواهد شد.»

و پوششی برای اقدام‌های ضد فرهنگی و هتک حرمت انسان‌ها، کرامت انسانی و ارزش‌های والای اخلاقی و مذهبی قرار داده است، استمرار تحرکات مشابهی است که از جمله در قالب انتشار کار یکا توره‌های توهین آمیز علیه پیامبر اعظم (ص) در سال‌های قبل بروز یافت و موجب خشم و اعتراض مقدس مسلمانان در سراسر جهان گردید. بدیهی است مطالبه ملت ایران از دولت فرانسه برای پاسخگو کردن عاملان و مروجان اقدامات موهن اخیر و جلوگیری از تکرار آنها با جدیت پیگیری شده و تدابیر مقتضی در این زمینه نیز اتخاذ خواهد شد.»

و پوششی برای اقدام‌های ضد فرهنگی و هتک حرمت انسان‌ها، کرامت انسانی و ارزش‌های والای اخلاقی و مذهبی قرار داده است، استمرار تحرکات مشابهی است که از جمله در قالب انتشار کار یکا توره‌های توهین آمیز علیه پیامبر اعظم (ص) در سال‌های قبل بروز یافت و موجب خشم و اعتراض مقدس مسلمانان در سراسر جهان گردید. بدیهی است مطالبه ملت ایران از دولت فرانسه برای پاسخگو کردن عاملان و مروجان اقدامات موهن اخیر و جلوگیری از تکرار آنها با جدیت پیگیری شده و تدابیر مقتضی در این زمینه نیز اتخاذ خواهد شد.»

و پوششی برای اقدام‌های ضد فرهنگی و هتک حرمت انسان‌ها، کرامت انسانی و ارزش‌های والای اخلاقی و مذهبی قرار داده است، استمرار تحرکات مشابهی است که از جمله در قالب انتشار کار یکا توره‌های توهین آمیز علیه پیامبر اعظم (ص) در سال‌های قبل بروز یافت و موجب خشم و اعتراض مقدس مسلمانان در سراسر جهان گردید. بدیهی است مطالبه ملت ایران از دولت فرانسه برای پاسخگو کردن عاملان و مروجان اقدامات موهن اخیر و جلوگیری از تکرار آنها با جدیت پیگیری شده و تدابیر مقتضی در این زمینه نیز اتخاذ خواهد شد.»

و پوششی برای اقدام‌های ضد فرهنگی و هتک حرمت انسان‌ها، کرامت انسانی و ارزش‌های والای اخلاقی و مذهبی قرار داده است، استمرار تحرکات مشابهی است که از جمله در قالب انتشار کار یکا توره‌های توهین آمیز علیه پیامبر اعظم (ص) در سال‌های قبل بروز یافت و موجب خشم و اعتراض مقدس مسلمانان در سراسر جهان گردید. بدیهی است مطالبه ملت ایران از دولت فرانسه برای پاسخگو کردن عاملان و مروجان اقدامات موهن اخیر و جلوگیری از تکرار آنها با جدیت پیگیری شده و تدابیر مقتضی در این زمینه نیز اتخاذ خواهد شد.»

و پوششی برای اقدام‌های ضد فرهنگی و هتک حرمت انسان‌ها، کرامت انسانی و ارزش‌های والای اخلاقی و مذهبی قرار داده است، استمرار تحرکات مشابهی است که از جمله در قالب انتشار کار یکا توره‌های توهین آمیز علیه پیامبر اعظم (ص) در سال‌های قبل بروز یافت و موجب خشم و اعتراض مقدس مسلمانان در سراسر جهان گردید. بدیهی است مطالبه ملت ایران از دولت فرانسه برای پاسخگو کردن عاملان و مروجان اقدامات موهن اخیر و جلوگیری از تکرار آنها با جدیت پیگیری شده و تدابیر مقتضی در این زمینه نیز اتخاذ خواهد شد.»

و پوششی برای اقدام‌های ضد فرهنگی و هتک حرمت انسان‌ها، کرامت انسانی و ارزش‌های والای اخلاقی و مذهبی قرار داده است، استمرار تحرکات مشابهی است که از جمله در قالب انتشار کار یکا توره‌های توهین آمیز علیه پیامبر اعظم (ص) در سال‌های قبل بروز یافت و موجب خشم و اعتراض مقدس مسلمانان در سراسر جهان گردید. بدیهی است مطالبه ملت ایران از دولت فرانسه برای پاسخگو کردن عاملان و مروجان اقدامات موهن اخیر و جلوگیری از تکرار آنها با جدیت پیگیری شده و تدابیر مقتضی در این زمینه نیز اتخاذ خواهد شد.»

و پوششی برای اقدام‌های ضد فرهنگی و هتک حرمت انسان‌ها، کرامت انسانی و ارزش‌های والای اخلاقی و مذهبی قرار داده است، استمرار تحرکات مشابهی است که از جمله در قالب انتشار کار یکا توره‌های توهین آمیز علیه پیامبر اعظم (ص) در سال‌های قبل بروز یافت و موجب خشم و اعتراض مقدس مسلمانان در سراسر جهان گردید. بدیهی است مطالبه ملت ایران از دولت فرانسه برای پاسخگو کردن عاملان و مروجان اقدامات موهن اخیر و جلوگیری از تکرار آنها با جدیت پیگیری شده و تدابیر مقتضی در این زمینه نیز اتخاذ خواهد شد.»

و پوششی برای اقدام‌های ضد فرهنگی و هتک حرمت انسان‌ها، کرامت انسانی و ارزش‌های والای اخلاقی و مذهبی قرار داده است، استمرار تحرکات مشابهی است که از جمله در قالب انتشار کار یکا توره‌های توهین آمیز علیه پیامبر اعظم (ص) در سال‌های قبل بروز یافت و موجب خشم و اعتراض مقدس مسلمانان در سراسر جهان گردید. بدیهی است مطالبه ملت ایران از دولت فرانسه برای پاسخگو کردن عاملان و مروجان اقدامات موهن اخیر و جلوگیری از تکرار آنها با جدیت پیگیری شده و تدابیر مقتضی در این زمینه نیز اتخاذ خواهد شد.»



معاون سابق ستاد حقوق بشر قوه قضائیه، مولوی عبدالحمید را فردی فاقد «حیثیت علمی» دانست که به «تحریکات اجانب و فرقه‌های مختلف دامن می‌زند.» رئیس پژوهشگاه دانش‌های بنیادی از «جهیه انقلاب» خواست تا «تعارف را با عبدالحمید کنار بگذارد» و گفته «باید در این زمینه محکم ایستادگی کند.» به گفته او نمی‌توان در کشور بود و ادعای ایرانی بودن کرد، اما «سیاست دشمنان ایران را پیش برد.»



از مسجد ضرار است یعنی مسجد نیست و دقیقاً محل طوطه است. از آنجا حرف‌های متعفن بیرون می‌آید حرف‌های اسلامی بیرون نمی‌آید حرف‌های کسانی از این مسجد بیرون می‌آید که در بیرون مرزها علیه اسلام طوطه می‌کنند.» رئیس پژوهشگاه دانش‌های بنیادی افزود: این کبک و دبدبه‌ای که این آقای (مولوی عبدالحمید) برای خود به هم زده از برکت جمهوری اسلامی بوده و در دوره اصلاحات برای همنوایی با او هزینه زیادی شده است.

و حقوقی تحت حاکمیت دولت فرانسه، سکوت در برابر اقدام ضد فرهنگی و ضد انسانی نشریه مبتذل فرانسوی را بر نتابیده و ضمن بازنگری در مناسبات فرهنگی با فرانسه و بررسی امکان ادامه فعالیت فرهنگی فرانسه در ایران، در گام نخست فعالیت انجمن ایران شناسی فرانسه در ایران را تعطیل می‌کند.

وزارت امور خارجه جمهوری اسلامی ایران اقدام موهن نشریه بدنام فرانسوی در زیر پا گذاشتن موازین شناخته شده اخلاقی، تعدی دهنم‌شانه به مقدسات دینی، هتک ساحت مرجعیت سیاسی و مذهبی و نیز اهانت به نمادهای حاکمیتی و ارزش‌های ملی ایرانیان را به شدیدترین عبارات محکوم کرده و آن را نشانه دیگری از دست اندازی صهیونیسم بر عرصه رسانه در جهت ترویج اسلام ستیزی، اشاعه تنفر و تفرقه بین جوامع و انسان‌ها می‌داند.

اقدام ضد انسانی نشریه هتاک فرانسوی که شور بختانه سال‌ها است بی محابا مفهوم والای «آزادی بیان» را

## مولوی عبدالحمید:

## قوانین اعدام باید تغییر کند

بگویم کشور فقط متعلق به کسانی است که در نماز جمعه شرکت می‌کند. مال هر کسی که رای داده یا رای نداده؛ کسی جمهوری اسلامی را قبول دارد یا ندارد.

به گفته عبدالحمید، اقتدار حکومت سلاح هسته‌ای و ارتش و قدرت نظامی نیست، بلکه اقتدار نظام رضایت مردم است و اینکه مردمی باشد و در مقابل مردم شانه‌اش را پایین بیاورد.

## مسجد مکی محل طوطه است

جواد لاریجانی، به مواضع و اظهارات اخیر مولوی عبدالحمید اسماعیل زهی، امام جمعه اهل سنت زاهدان و واکنش تند نشان داد و گفت: مسجد مکی «مصداق کاملی



وزارت امور خارجه ایران، روز پنجشنبه به واکنش و اعتراض به اقدام اخیر نشریه شارلی ابدو اعلام کرد: «با تأکید بر مسئولیت غیر قابل انکار دولت فرانسه در برابر نقض حرمت آزادی، هتک حقوق بشر، اهانت به ارزش‌های دینی، تعدی به باورهای مذهبی و تهدید حاکمیت ملی دیگر کشورها، سوی اشخاص حقیقی

## خبر